

致青春

一个是科创达人
一个是应聘达人
还有一群用镜头定格青春的人
他们，各有各的精彩！

90后小伙大学期间拿下11项专利

毕业后开公司将它们一一变成了产品

云曙先毕业后的每一天，几乎都在连轴转地工作。自去年从南京工业职业技术学院毕业后，这个“90后”小伙自主创业成立了公司，并将在大学期间的11项发明专利一个个变成了产品。

实习生 欧阳丽蓉 现代快报记者 金凤

智能牙刷，自带水和牙膏

牙膏、牙刷、水杯，这是每个人早晚刷牙的基础装备。可是最近，24岁的云曙先一心想给这本就不复杂的刷牙装备再“减负”。无需单独的牙膏、水杯，一把牙刷就能让您顺利地给牙齿做清洁，这就是他所发明的便捷式伸缩充水一体化牙刷。

与普通牙刷相比，这款牙刷多了个“小尾巴”——一个可伸缩的贮水袋，贮存的水量可满足3至5天的刷牙需求。牙刷柄又分为两半，一半用来传递水，另一半则“藏”了牙膏，有了这只“三位一体”的小牙刷，日常旅行的口腔清洁就不再令人苦恼。

2012年，还在读大二时，云曙先就给这只小牙刷申请了发明专利。现在，这只牙刷的样品已经出炉。

像便捷式伸缩充水一体化牙刷

这样的国家发明专利，云曙先在大学期间拥有11项。去年毕业后，这位“科创达人”与朋友创立了南京云思顿智能科技公司。

智能垃圾桶，会向环卫工“汇报”

云曙先的公司主要是做智能模块的，说得通俗点，就是现下时髦的物联网技术。现在他们的一个重头产品就是智能垃圾箱。据介绍，这个垃圾箱采用太阳能电池板，节能环保；配有自动感应门，人手移到附近，就会自动打开；更神奇的是，垃圾箱还能自主感应“肚里”的垃圾堆得有多高，有没有接近满溢，并及时将情况“汇报”到环卫工的手机上，提高了环卫工的工作效率；针对垃圾箱里味道重的情况，智能垃圾箱还会自动喷出消毒物，去除异味。这



云曙先
本人供图

样的智能垃圾箱，根据功能多少，从一两百元到五六千元不等，外壳形状和内设功能都能“私人定制”。

“智能垃圾桶项目”在参加南京栖霞区创业大赛时，还引起了业内人士的浓厚兴趣。来自重庆的一家公司随即就和云曙先签订了定制2000台垃圾桶的订单。“这是公司成立后的首笔大订单。”云曙先说，惊喜还不只这些，观摩大赛的一位投资者也看上了这个项目，拿出50万现金注入公司。“保守估计，我们今年的营业额能达到1400万。”

大一就开始逛招聘会 毕业前拿到13份offer

当小伙伴们还在焦头烂额地找工作时，南京财经大学会计学专业的王旭伟已经收到百威英博等13家公司的录用通知书，以及伊利诺伊大学厄巴纳-香槟分校、伯明翰大学等多所世界知名学府的研究生录取通知书。

通讯员 张天天 现代快报记者 金凤

以艺术特长生的身份考入南财后，王旭伟一度有些不甘心，在与学长一次谈话中，一句“每个会计人都有一个‘四大’梦”让他产生了兴趣。之后，他开始搜集世界四大会计师事务所的相关资料，从大一就开始跑校园招聘会。

“大学四年，每一场‘四大’的宣讲会我几乎都没落下。只要有机会，

我就去和‘四大’的人力资源部门高管聊天，了解他们对于人才的需要，需要考什么证书。”不仅如此，每个成功进入‘四大’的学长学姐，王旭伟都通过各种渠道与他们沟通。

课余时间，王旭伟考取了雅思、GMAT、托业、证券从业等专业资格证书。王旭伟每天会提前把第二天的时间表排出来，精确到每一个时间



王旭伟
通讯员供图

段。“毕竟大学只有四年时间，每一分钟每一秒都非常宝贵。现在的时间浪费了，将来就要付出代价。”

为了顺利找到工作，他大学入学不到一个月就跑到人才市场去投简历，从第一份青涩的简历到现在已经更换了二十几次。不仅如此，当时，他还和几个志同道合的朋友组成了一个团队，每周进行模拟面试。

400多名大四学生 700多张大学照片 定格青春

温馨甜蜜的闺蜜照、搞怪的创意照、唯美的风景照……最近，南京理工大学自动化学院的400多名大四学生从日常生活照片中选出700多张，“定格青春”，纪念四年大学生活。同学们把这些照片传到人人网“南理工自动化10级”上，请大家评选。辅导员刘晓棠告诉记者，接下来他们将把优秀作品制作成集锦，加上年级领导的照片及寄语，在6月的毕业典礼上赠送给毕业生。

温情的《驻足》，点击率最高

在700多张照片中，大四学生姜泽飞拍摄的《驻足》点击量最高。这张照片色调温暖，展现了男女同学间朦胧的感情。照片中的女主角冯舒宜是南理工电气工程及其自动化专业大四学生。她告诉现代快报记者，这张照片是大三那年秋天，他们5个要好的同学相约去婺源旅游时拍的。

“照片里的男生是我的同班同学黄峥嵘，我们是很好的朋友，但不是男女朋友。”冯舒宜回忆说，当时她在前面走，同学姜泽飞让在后面的黄峥嵘等一下，就拍下了那个瞬间。她表示，“这张照片表达了青春萌动的感觉，用它来定格大学四年的青春时光，还是非常美好的。我也会珍藏这张照片。”

20年前的校友也来“凑热闹”

这些照片中，有一张在宿舍里拍摄的照片很特别，6人中有3个小伙子很年轻，另外3个一看就是中年男子。南理工自动化学院电气工程及其自动化专业大四学生张世罡说，这3人是20年前的校友，曾经也住在第一小区4舍105。

张世罡告诉记者，南理工的很多毕业生都对学生宿舍有很深的感情。“因为我们学校有一个特色，从大一进来住进一个宿舍，一直到大四毕业，基本是不会再变动的。”



《驻足》点击率最高



4舍105室，跨越20年
学生供图

而这三名校友是去年来学校参加20年同学聚会。“有一天，他们到宿舍来敲门，刚好我们在，老学长就说他们也曾经住在这里，看到我们就想起了他们年轻时在学校的模样。”张世罡说，当时一位老学长提出要合影，宿舍很乱，他们想收拾一下再拍，但“老学长们跟我们说，没事，他们以前上学时宿舍也是那个样子，特别有青春的感觉”。

张世罡说，舍友们都对这张照片挺满意，觉得大学是最好的承载，“这张照片是20年前的校友和我们的见证。20年后，我们也会回到这里，再拍一张照片。”

现代快报记者 俞月花

减肥、塑形，南京就找 小蛮腰

你心中完美的体形是什么样的？你觉得只有瘦到两位数才是美吗？其实根据人体美学，每个人都有最适合自己的体形标准，所以瘦身不仅仅是瘦成一道闪电就行，凹凸有致的曲线才是女人追求的终极目标。

董事长亲身体验，效果更具说服力

为了确保天使魔力极塑系统的安全有效，小蛮腰的董事长对每一台仪器都亲自验证后才决定将其买断引进。“最让我震撼的就是智能纤体仪。在引进前我了解到，负压真空技术最早适用于医学，在纤体塑形上的应用是开创性

的，体验后发现效果真是立竿见影。”小蛮腰董事长回忆起当时的情景，“我体验了一整套系统，从爆脂、溶脂、排脂开始到收紧塑形，最终减掉了10.6kg，腰腹减了8.7cm，手臂减了3.4cm，臀部也有明显提升。形体变好了，整个人的精神、气质也提升了很多。”

董事长还提到，在爆脂过程中，会听到“吱吱”声，其实这是核磁波作用于脂肪细胞产生的，说明脂肪细胞正在剧烈的运动。体验者能够明显地感受到脂肪细胞随着探头的移动撞击和摩擦。

专业诊断+独家仪器，塑造完美“S”曲线

针对现在很多减肥机构只减重

不收紧的问题，小蛮腰有着最专业的解决方案。每位客人都会由专家主任根据其体重基数、生活习惯、身高外形、性格特点等作出专业的诊断，设计一套完美的减重塑形方案。纤体师介绍说，“主要是四步基本原则：减、固、塑、雕。我们会根据客人每阶段的变化及时调整方案，最终达到理想效果。”

除了减重塑形，该系统还能够激活皮肤胶原蛋白和弹性纤维的再生能力，使皮肤恢复到更好的状态，而且淋巴排毒功能和血液的流通情况增强四倍之多。体验者表示，一次塑形相当于有氧运动好几个小时。对于都市白领一族常见的腰腹肥胖、大象

腿、拜拜肉，天使魔力极塑系统效果尤为出色，消除“虎背熊腰”仪器对皮肤组织有规律的机械有氧运动，能够迅速缓解压力，消除疲劳，舒缓减压镇痛（例如关节痛、坐骨神经痛）。除此之外，该系统还能够疏通淋巴，提升收紧面部肌肉。

活动公告

14年专业积累，小蛮腰品牌强势登陆。开业特惠6次只需288元，和传说中的极塑神器零距离接触。让你在夏天来临之前，拥有完美体形。

参与热线:85612912 (山西路店)